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ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DAS  COMISSÕES 
— PERMANENTES DE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA - 
EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, ESPORTE, LAZER 
E TURISMO - VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS, AGRICULTURA, 
INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA DE 
MARIANA, REALIZADA NO DIA TRINTA DE MAIO DE DOIS 
MIL E VINTE DOIS. (30/05/2022) 

Ao trigésimo dia do mês de maio de dois mil e vinte dois, segunda-feira, às 

nove horas, realizou-se a reunião Permanente de Finanças, Legislação e 

justiça (Presidente: Fernando Sampaio; Vice-Presidente: Ediraldo Ramos; 

Vogal: Adimar Cota) Comissão Permanente de Educação, Saúde, 

Assistência Social, Esporte, Lazer e Turismo ( Presidente: Maurício 

Borges; Vice-Presidente: Ricardo Miranda; Secretário: Edson Agostinho) 

Comissão Permanente de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, 

Comércio e Meio Ambiente (Presidente: Edson  Agostraho; 

Vice-Presidente: Ediraldo Ramos; Secretário: Ricardo Miranda). 

Participaram da reunião: Os vereadores Fernando Sampaio, Marcelo 

Macedo, Ricardo Miranda, José Sales, Maurício Antônio Borges, Ediraldo 

Ramos, Edson Agostinho, Adimar Cota e a vereadora Sônia Ázzi. 

Estiveram presentes: Dr. Cor Jesus Quirino; Procurador Legislavo, 

Edvaldo Andrade; Secretário Municipal de Governo. ABERTURA: no 

exercício da presidência, o vereador Fernando Sampaio deu início aos 

trabalhos, agradecendo a presença de todos os participantes da reunião, e 

abriu votação para leitura da Ata da última reunião. AÀ leitura foi 

dispensada, e a ata foi aprovada sem ressalvas. Logo em seguida, submeteu 

os projetos de lei para o parecer dos membros das comissões para a 

próxima reunião. Projeto de lei nº 51/2022 (autoria do Prefeito 

Municipal em  exercício) “Autoriza Município a conceder 

transferência de recursos na modalidade contribuição e firmar 

instrumento de parceria com a entidade Doe Sangue Mariana e dá 

outras providências”. Parecer favorável jurídico e contábil. Votaram a 

favor: os vereadores ÁAdimar Cota, Ediraldo Ramos, Maurício Antônio 

Borges, Edson Agostinho e José Sales. Portanto, o projeto de lei foi 

liberado para a próxima reunião ordinária. Projeto de lei nº 52/2022 

(autoria do vereador Edson Agostinho de Castro) “Dá denominiáção 

oficial ao entroncamento da rua Amâncio Arino de Queiroz como 

travessa Dona Rita e dá outras providências”, Parecer favorável jurídico 

e contábil. Votaram a favor:,os vereadores Adimar Cota, Ediraldo Ramos, 

Maur1c1o Antomo Borges sé Sales. Sendo assim, o projeto foi liberado 
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para a próxima reunião. Projeto de lei nº 53/2022 (autoria do vereador 

José Antunes Vieira) “Declara a Cachoeira do Brumado no município 

de Mariana, como monumento natural e patrimônio paisagístico 

natural”, Parecer favorável jurídico e contábil, Votaram a favor os 

vereadores Adimar Cota, Ediraldo Ramos, Maurício Antônio Bo1t ges, 

Edson Agostinho, José Sales. Portanto, o projeto de lei foi liberado para a 

próxima reunião. Projeto de lei nº 54/2022 (autoria do vereador Pédro 

Ulysses Coimbra) “Inclui no calendário oficial cultural de datas 

comemorativas no âmbito do município, o arraial da Confraria Capim 

Canela”. Parecer favorável jurídico e contábil. Votaram a favor: os 

vereadores Adimar Cota, Ediraldo Ramos, Maurício Ántônio Borges, 

Edson Agostinho e José Sales. Sendo assim, o projeto de lei foi liberado 

para a próxima reunião ordinária. Projeto de lei nº 55/2022 (autoria do 

Prefeito Municipal em exercício) “Dá denominação oficial: ao 

logradouro público do distrito de Bandeirantes e dá outras 

providencias”. Parecer favorável jurídico e contábil. Votaram a favor: os 

vereadores Adimar Cota, Ediraldo Ramos, Maurício Antônio Boiges, 

Edson Agostmho Ricardo Miranda. Portanto, o projeto de lei foi liberado 

para a próxima reunião. Projeto de resolução nº 06/2022 (autoria da 

mesa diretora) “Dispõe sobre a concessão de Comenda Capltao—Mor 

Pedro Frazão de Brito em 2022”. Parecer favorável jurídico e contábil. 

Votaram a favor: os vereadores Adimar Cota, Ediraldo Ramos, Maurício 

Antônio Borges, Edson Agostinho, Ricardo Miranda. Sendo assir1, o 

projeto de resolução foi liberado para a próxima.reunião. Projetu de 

resolução nº 07/2022 (autoria da mesa diretora) “ Dispõe sobre a 

concessão do Mérito Legislativo de Mariana em 2022”, Parecer 

favorável jurídico e contábil. Votaram a favor: os vercadores Adimar Cota, 

Ediraldo Ramos, Maurício Antônio Borges, Edson Agostinho, Ricardo 

Miranda. Portanto, o projeto de resolução foi liberado para a próxima 

reunião. Projeto de resolução nº 08/2022 (autoria da mesa diretora) 

“Dispõe sobre a concessão da Cidadania Honorária de Mariana em 

2022”. Parecer favorável jurídico e contábil. Votaram a favor: os 

vereadores Adimar Cota, Ediraldo Ramos, Maurício Antônio Boiges, 

Edson Agostinho, Ricardo Miranda. Portanto, o projeto de resolução foi 

liberado para a próxima reunião. ENCERRAMENTO: não havendo :nais 

nada a tratar, o vereador Fernando Sampaio encerrou a reunião às nove 

horas e onze minutos. Para tonstar, lavrou-se esta ata, que será 

assinada: 


